

中秋碰上国庆,成就了八天假期,在这8天里,高速的移动3G网络,伴随着旅途中的人,不管到哪儿都能通过手机上网冲浪、拍下美景微博分享;在这8天里,随时随地网上淘宝,抢购最新最潮的手机和数码装备;在这8天里,宅在家里有移动MM娱乐不愁,几十万款应用一网打尽。

如此满格的假期,必须有一部移动G3智能手机,现在是智能手机普及的时代,在长假里,千元普及型智能机销量达到了火爆的程度,下面这些手机,就是假期里销量排名靠前的几款千元智能机,一起来挑挑,看看有没有你喜欢的。

记者 祁京

这些机型,读者最青睐

华为 T9200

T9200的机身非常令人惊艳,其厚度仅有7.69毫米,外观看上去十分的时尚,同时也有着不错的手感,其装备的屏幕是一块4.3英寸的多点触控屏幕,分辨率为高水准的540x960像素,画面表现实力不俗,内置一颗800万像素摄像头。

华为T9200的设计绝对是中国手机的一大突破,明显区别于以往传统一味模仿和粗糙的做工,且不论配备的双核处理器有多好的性能,就连三星也自愧不如的超薄设计已经让全世界为之惊艳了,值得关注。



1

联想 A288t

高性价比智能手机,时尚简约外观设计,11.5mm超薄厚度,带来舒适手感。采用Android2.3成熟操作系统,支持海量应用;1GHz主频,应用运行更流畅;3.5英寸触控大屏幕,320万像素相机。支持移动MM、飞信,手机视频等移动定制业务;WLAN高速连接让你扩大社交圈和移动互联网。



2

酷派 8022

融合了800MHz高速处理器,让您的操作更为顺畅,3.5英寸高清大屏,带来宽广的视觉体验。主流Android2.3操作系统带来稳定的用机体验,体验数万方丰富应用软件。512MB的机身内存让你装得更多,512MB运行内容让你用得更快,支持Wifi让你上网更加自由随心。酷派8022机身拥有弧形侧边、3D流线外壳设计,轻盈舒适手感,给您不一样的感觉;金属银油漆体现科技感,陶瓷一般的色泽,彰显时尚,酷派在手,值得拥有。



3

中兴 U880E

机身厚仅10.8mm,前壳采用真空镀膜工艺,更为细腻舒适。采用全新Android2.3.7系统,屏幕4.0英寸,主频高达1GHz。作为与中国移动合作推出的定制机型,中兴U880E实现了手机电视功能,热点新闻、直播赛事和经典剧集同步观看,不计流量。



4

三星 S5368

三星S5368是一款价格实惠,性能不俗的千元智能手机。该机不仅搭载了主流的Android2.3操作系统,而且还采用时下最经典流行的直板触屏设计,外形设计小巧可爱,该机搭载的是主流Android 2.3智能操作系统。而832MHz的CPU保证了机器的运行流畅。



5

中兴 U960s

采用了中规中矩的直板全触控设计,底部配备了三颗物理按键,机身呈现一定的弧形,其屏幕是一块4.3英寸的超大触控屏幕,分辨率为主流水准的480x800像素,不仅画面表现精细,多点触控表现也是不错,系统则是搭载了Android智能系统,具备较高的可玩性和扩展性,摄像头也是主流的500万像素。



6

留在郑州过节 到G3手机商城买手机

姓名:小菲
职业:学生
使用机型:华为T9200
长假去处:留在郑州



中秋国庆也有不少选择了宅在家过一个悠闲的假日,所谓“宅”,并非每天在家干坐发呆,而是要有一部智能手机,很多人选择去G3手机商城买手机,因为这里不但值得信赖,而且价格优惠、活动多多,长假里,G3手机商城成了最热门的地方。

移动打造,值得信赖

小菲刚刚到家门口的“G3手机商城”买了一部手机,她说,虽然现在卖手机的地方很多,但要买个放心、买个舒心,还得是到移动指定的手机商城里。

据郑州移动的工作人员介绍,“G3手机商城”是移动公司全力打造新型手机服务店,现在全市超过200家移动营业厅和500家指定经销商都成为了“G3手机商城”,不但能保证您方便购机,而且因为是移动公司打造出来的服务品牌,所以在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

现在,G3手机商城可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务,从购机调试到免费下载软件,从软件安装到配件购买,在那里全都一站式提供,而且现在到G3手机商城买手机,还能享受到移动的一系列优惠活动,更是安全加实惠了。

正是因为门店多、专业精、服务好、机型全,G3手机商城才会成了小菲和她的朋友们买手机的首选,在手机商城,小菲给妈妈买了一部三星I8250,除了导航以外,三星I8250还有CMMB移动电视的功能,这一路上,妈妈该有办法解闷了,“多亏了G3手机商城,让我买到了这样一部合适的手机。”

活动多多,优惠共享

如果说信赖是G3手机商城的一大优势,那么价格优惠则是它的另外一个特点,因为是移动公司一手打造的新型手机服务店,所以无论是活动力度还是礼品和补贴上,都是很高的。这么说吧,您只要到G3手机商城买手机,就能体验到活动多、力度大、礼品好、补贴高的一系列实惠服务。

现在,买移动G3智能手机,就能享受到一系列的优惠。

优惠一:G3手机0元抢购送话费

买手机,就送你话费奖励,现在,郑州移动正在开展“G3智能机0元抢购再送话费”活动,加入合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,不但能0元得到一部G3智能手机,还要再获话费奖励,买得越早,奖励会越多。

优惠二:G3智能手机话费连环送

除了0元抢购送话费,郑州移动也正在开展的“G3智能机,话费连环送”活动,在G3智能机“合约消费”的基础上,根据不同的消费档次,移动会额外每月奖励一定数额话费,办得越早,奖励越多。

三星S6358、联想S899T、中兴U960、酷派8870这些畅销手机,都在活动的范围之内。 记者 祁京